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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Chystá se dětský festival Jičín – město pohádky. V Nadačním fondu JMP došlo ke změnám 

 

Nadační fond Jičín – město pohádky má novou výkonnou ředitelku. Od února 2023 se jí stala Ing. Petra 

Hanušová. Profesně se na poli kultury pohybuje již 5 let, ve volném čase se kultuře věnuje celý život. 

Dříve pracovala jako vedoucí Městského kulturního střediska v Lázních Bělohradě a jako volnočasová 

manažerka pro firmu Lázně Bělohrad a.s. Ve svém volném čase se mimo jiné kromě spolupořádání 

dalších kulturních akcí věnuje malbě a ilustracím.  

 

Ke změně došlo také ve správní radě Nadačního fondu. Novým předsedou se stal Ing. Ladislav Horváth 

a novou členkou správní rady se stala grafička a marketingová specialistka Ing. Eva Zachovalová. Tímto 

Nadační fond děkuje za dlouhodobé působení ve vedení NF a za celkový přínos odstupujícímu 

předsedovi správní rady Janu Košíčkovi a člence správní rady Michaele Brusákové.  

 

Přípravy na 32. ročník festivalu Jičín – město pohádky jsou v plném proudu. Letošní téma, které se 

prolne celým festivalem, zní Pohádkové oKouzlení. Opět jsme přivítali výtvarnici Petitu Kůsovou, která 

festivalu propůjčí tu pravou pohádkovou tvář a je autorkou letošních ilustrací a dramaturgické vize. 

Jičín do svého centra pozve všechny čaroděje a čarodějnice, kouzelníky, víly, skřítky, sudičky a další 

bytosti, které v termínu 13.–17. září 2023 promění pohádkové město v sídlo čárů, magie, kouzel a divů.  

 

„Čáry, máry a kouzla jsou ve všech pohádkách, můžeme je ale najít i v našem skutečném světě, skrývá 

se v dětském smíchu, tajuplných hrách na černokněžníky i v radosti, kterou společně sdílíme. Po  

náročných letech se festival vrací ke kořenům, tak snad se nám podaří vás oKouzlit.,” láká na festival 

nová ředitelka Ing. Petra Hanušová. 

 



Festival Jičín – město pohádky je určen pro malé i velké, pro děti i dospělé, kteří v duchu dítětem 

zůstávají. Festival se po náročných letech způsobených covidovou pauzou vrací zpět ke kořenům. Do 

příprav se snažíme zapojit původní zakladatele, regionální sponzory, přátele a příznivce, ale především 

žáky, studenty, učitele, zájmové kluby a kroužky.  

 

Návštěvníci se mohou těšit na již tradiční zahájení formou pohádkového průvodu plného masek, na 

pohádkové dílny, průvod se světýlky, pohádkové kolobrndění, divadla, vystoupení profesionálních i 

amatérských umělců, vystoupení škol a zájmových spolků a to zdaleka není vše. Náměstí se promění 

v jednu velkou hernu a znovu se do Pohádky vrátí tradice pohádkových novin. Chybět samozřejmě 

nebude ani doprovodný jarmark, pouťové atrakce a jízda pohádkovým vláčkem. Už několik let se 

festival snaží jít udržitelnou cestou, proto ani letos sobotní večer neuzavřeme ohňostrojem. O 

závěrečnou show ale návštěvníci nepřijdou, přímo na míru pro Jičín chystáme velkolepé ukončení v 

podobě videomappingu od společnosti QUIX EVENT, s.r.o.. 

 

Ze známých jmen se můžou návštěvníci těšit na vystoupení umělců jako je Richard Nedvěd, Pavel Calta, 

Voxel, Matěj Plšek, Roman Tomeš, Tomáš Podzimek, Karol a Kvído a kapely Mateřská.com, Hm…, a 

další. Festival též navštíví se svými divadelními představeními soubory Buchty a loutky, Loutky bez 

hranic, Toy Machine, Naivní divadlo, Divadlo B a to též není zdaleka vše. Skutečně je na co se těšit a 

program bude velmi pestrý. 

 

Zároveň spouštíme novou podobu webu www.pohadka.cz, kde najdete veškeré informace a aktuality 

z pohádkového světa festivalu. Pohádka je i na sociálních sítích Facebook 

www.facebook.com/jicinmestopohadky a Instagram @jicinmestopohadky. 

 

První ročník festivalu se uskutečnil v roce 1991 a během následujících let se z něj stala značka města 

Jičína. V roce 1999 byl pro účely pořádání festivalu založen Nadační fond Jičín – město pohádky.  

 

Spolupořadatelem festivalu je Město Jičín. Festival získal trvalou záštitu od Královéhradeckého kraje a 

podporují jej malé i velké firmy z jičínského regionu. Tímto děkujeme všem, kteří se rozhodli nás 

podpořit a pomoci festivalu Jičín – město pohádky se po covidovém přerušení opět nadechnout.  

 

Těšit se můžeme na kouzlené pohádkové bytosti, čarovné dílny, celofestivalovou hru, účast kouzelníků, 

vystoupení profesionálních umělců ale i místních kapel, škol, spolků a všech, kteří se pohádky chtějí 

zúčastnit. 

 

 

Pro bližší informace se obracejte na e-mailovou adresu pohadka@pohadka.cz. Děkujeme za vaši přízeň 

a budeme se těšit na viděnou. 

 

Za Nadační fond Jičín – město pohádky zdraví 

 

 

 

 

 

 

Ing. Petra Hanušová 

e-mail: petra.hanusova@pohadka.cz 

telefon: +420 733 527 867 
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